

# ВЕСТНИК ПРИБОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 20 (8801)

18 ЧЕТВЕРГ  
мая 2017 года



Семь раз по «я».  
2-я стр.



«Надышаться  
можно только  
ветром...»

7-я стр.



Сезон завершен.  
Сезоны  
продолжаются.

9-я стр.



«Здоровый  
бизнес –  
успешный бизнес».

12-я стр.



## Победа Великая и Многонациональная



КОРОТКО

### «Прямая линия» с губернатором

В студии окружной телерадиокомпании «Югра» 23 мая с 19.00 до 21.00 состоится «прямая линия» с губернатором автономного округа Н.В. Комаровой.

Задать вопрос Наталье Владимировне в прямом эфире можно будет, позвонив в студию по телефону: 8 800 100 1400, отправив вопрос в режиме онлайн на портале «Открытый регион – Югра» или в официальных группах «Открытого региона» в социальных сетях <https://vk.com/myopenugra> и <https://www.facebook.com/groups/372497633101188/>. Также вопросы принимаются предварительно: по телефону горячей линии Консультационно-правового центра: 8-800-10-10-086 с сообщением «Вопрос губернатору»; на портале «Открытый регион – Югра» в форме «Задать вопрос губернатору»; на портале «Ugra-news», кликнув

на баннер прямой линии; в официальных группах «Открытого региона» в социальных сетях. Каждый житель округа, обратившийся с вопросом к губернатору и указавший свои контактные данные, получит официальный ответ.

### Дорожная тема

Погода пока не благоприятствует, но дорожный ремонтно-строительный сезон в Нягани неизбежен.

Помимо постоянных подрядчиков – «Северавтодор» и «Сибавто» – местными дорогами займется компания «ЮВиС» из Югорска. Объем запланированных работ – около десяти тысяч квадратных метров дорожного полотна. В исконной зоне Нягани, требующей особого внимания, в Западном районе ремонтными объемами планируется охватить улицы Чернышова, Молдавскую, Пушкина, Транспортную, Сутормина; в промышленной зоне – улицы Лазарева,

Сибирскую и Дерибасовскую. Не останутся без внимания Восточный и Центральный районы, в том числе магистральный участок проспекта Нефтяников от магазина «Мир подарков» до офиса компании «ЮТЭК». На ремонт дорожного полотна ныне из окружного и местного бюджетов запланировано порядка 60 миллионов рублей.

### «Тушите свет»

Уличное освещение будет отключено в Нягани в период с 20 мая по 1 августа.

Соответствующее постановление (за № 1473) подписано 12 мая 2017 года. Согласно законодательству и в связи с увеличением светлого времени суток мероприятие по отключению уличного и внутриквартального освещения произведут Управление городского хозяйства совместно с эксплуатирующей организацией ООО «Ника-Плюс».

### Благодарственное письмо – для «ВП»

Коллеги из департамента общественных и внешних связей правительства Югры сообщили об очередной награде, причитающейся «Вестнику Приобья».

На этот раз наше издание отмечено Благодарственным письмом по итогам Всероссийского конкурса для журналистов «Семья и будущее России» – за активное освещение в СМИ темы семьи, материнства, отцовства и детства. Похвальный лист подписан Н.В. Якуниной – членом Координационного совета при Президенте России по реализации Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012–2017 годы, председателем Попечительского совета Всероссийской программы «Святость материнства».

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.

Календарно День Победы прошел, но реально он всегда остается с нами. Подтверждением тому стали яркие события, 13 мая поразившие няганцев в ГДК «Западный».

Перво-наперво в фойе Дома культуры организаторы – активисты местных национально-культурных обществ и коллектив ГКЦ «Планета» – затеяли национальные посиделки «Встреча друзей». Были установлены красочные экспозиции, столы ломились от разнообразных угощений, глаз радовало многоцветье костюмов. Атмосфера – приподнятая, настроение – соответствующее. Непосредственно в гуще публики начались первые творческие выступления. Затем праздник переместился в зрительный зал. Первые ряды в нем, конечно же, заняли представители поколения победителей. Концертная программа «Победный свет тех майских дней нести в веках завещано судьбой», посвященная 72-й годовщине Великой Победы, после представления ведущей И.П. Капаницы стартовала общим выходом на сцену под победный салют самодеятельных артистов. А затем каждая общественная организация в песнях и танцах, в игре на национальных инструментах представила землякам образцы своей культуры, причем на большом экране сменяли друг друга портреты героев-победителей из числа братьев-славян, народов Кавказа и Средней Азии, татар, марийцев, ханты... Красота и богатство исконных культур народов России и Ближнего зарубежья завораживала, вдохновляла. И напоминала о силе, что основана на дружбе и согласии. Именно это единство народов было и остается непреодолимой преградой для любого врага и залогом Победы – одной на всех, общей и близкой каждому.

Алексей ЛУЧКИН.  
Фото Юрия ГУСЕВА.